

"Красная звезда"  
г. Москва  
12 нв. 1977

## ПОДДЕРЖИМ «ОГОНЬКОМ»



Время!.. Для людей увлеченных оно всегда чересчур стремительно. Татьяна Ивановна Пельтцер по-своему жалуется на это:

— Мало, очень мало сделала я в семьдесят шестом. И хотелось бы наверстать в новом, наступающем...

— Как же так, Татьяна Ивановна? Кроме театральной работы, еще радиопередачи для воинов. Разве это мало? Ваш материнский голос проникал в самые отдаленные гарнизоны, на «точки», куда еще не ступала нога артиста. И разве перестало дарить всем нам радость ваше веселое искусство? И разве постарел образ матери молодого солдата — Евдокии Бровкиной, который создан вами в кино?

— А время-то летит. На пороге такого года, как новый, семьдесят седьмой, особенно чувствуешь, что могла бы сделать и больше.

Что ж, для народной артистки СССР острое недовольство собой вполне закономерно, ведь в нем залог будущих успехов.

— Очень хочется играть почаще настоящие комедийные роли, — продолжает Татьяна Ивановна. — Что же до планов на будущее, они у нас, актеров, чаще всего не очень определенные. Есть надежда, что все три фильма, в которых я снялась, пусть и не в главных ролях, выйдут на экран в новом году. Хочется, конечно же, еще поработать на сцене и в кино. Приносить зрителям радость — что может быть дороже этого!.. А пока счастлива пожелать нашим доблестным защитникам здоровья. Пусть будут они всегда бодрыми, неунывающими. Хочу, чтобы успешно брали свои нелегкие рубежи в боевой учебе. А мы, артисты, постараемся поддержать их «огоньком», порадовать новыми спектаклями.